

Праздник для детей и взрослых

Накануне Нового года всем нам, независимо от возраста, хочется верить в чудеса. И как здорово, когда они происходят! Вот и в Кстовском ВОИ Декада инвалидов ознаменовалась такими замечательными событиями, которые вполне можно назвать сказочными. Дети и взрослые получили не только отличную возможность повеселиться, но и испытать непередаваемые ощущения.

Холодным зимним днём 20 ребятшек попали в лето! Вся территория водного развлекательного комплекса «АТОЛЛ» принадлежала детям с ограничениями здоровья и их родителям! Горки, бассейны, мульти-горки, волновой и гидромассажный бассейн, русская баня, финская сауна, турецкий хамам и три купели с разной температурой воды – всё это подарил им ООО «ЛУКОЙЛ»-Нижегороднефтеоргсинтез». А вкус-

ный праздничный обед и сладкие новогодние подарки под ёлочкой сделали этот день действительно волшебным.

Не остались без внимания и взрослые. На праздничной программе в кафе «Олимп» все приглашённые члены организации участвовали в конкурсах, пели, танцевали, играли и шутили. Мероприятие прошло на Ура! За счастливые мгновения большое спасибо начальнику отдела социальной политики администрации Кстовского округа Наталье Анатольевне Кокуриной.

Декада инвалидов закончилась. Но впечатления, полученные участниками праздничных мероприятий, будут ещё долго согревать душу, и тогда самый ненастный день покажется тёплым и солнечным!

Светлана МЕЗЕНЦЕВА,
заместитель председателя



Едем на юбилей!

Богата талантами русская земля! Очередным подтверждением этому стал прошедший в Ардатовском районном Доме культуры праздник, посвящённый 35-летию ВОИ. Со всего округа съехались победители творческих конкурсов и фестивалей, прошедших в юбилейном году. Великолепная выставка декоративно-прикладного искусства, замечательные выступления самодеятельных артистов ещё раз продемонстрировали действительно неограниченные возможности людей с ограничениями здоровья.

Перед началом праздника Ведущая Марина Линькова ознакомила гостей с выставкой «Каждый чем-то одарён». Поразили изяществом и цветовой гаммой букеты, созданные в процессе мыловарения Ниной Алексеевной Семейкиной. Проявившие в Доме-интернате Нина Михайловна Дерябина, Нина Семёновна Красавина, Ольга Ивановна Елисеева, Надежда Васильевна Шушина, Валерий Яковлевич Медведев и Галина Фёдоровна Ковалёва представили работы в таких техниках как пластилино- и ниткография, бумагокручение, вязание крючком и спицами. Обладатель Гран-при в областном конкурсе «Спешите делать красоту» Пётр Степанович Ле-

тягин, которого по праву можно считать мастером "золотые руки", представил вниманию вышитые нитью этюды и выполненные бисером иконы. Более десяти лет он занимается бисероплетением и вышивкой крестом. Авторские картины в технике акварель и гравюру представил Михаил Петрович Касаткин из Мухтолова. Талантливый художник, он ещё и стихи пишет, и поёт.

Торжественная часть программы началась с поздравления председателя совета депутатов округа, секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Милитины Александровны Мякишевой, пожелавшей участникам «здоровья, заботы близких, тепла и

уютя в домах, мирного неба над головой». За активное участие в районных и областных конкурсах и большой вклад в дело становления и развития ВОИ 43 человека были награждены Почётными грамотами и Благодарственными письмами Центрального правления ВОИ, областной организации имени Александра Невского ВОИ и руководства Ардатовского муниципального округа.

После награждения на позитивной ноте прошёл концерт «Вместе мы сможем больше!» с участием творческих самодеятельных, в том числе ветеранских коллективов Ардатовского, Мухтоловского, Леметского Домов культуры. Вокальный коллектив «Сударушка» исполнил для юбиляров замечательные песни. Каждый номер зрители встречали бурными аплодисментами. Завершился праздник, как водится, чаепитием.

Участники от всей души поблагодарили организаторов юбилейного торжества за внимание и радушный приём. Ведь для людей с ограничениями здоровья значима и дорога забота со стороны общества и государства в целом. Как глоток живительной воды она придаёт силы и помогает преодолеть любые трудности. И вместе они смогут многое!

Вера ТОЛСТОВА,
корреспондент газеты «Наша жизнь», Ардатов
На снимках: В числе награждённых Почётной грамотой ЦП ВОИ Л.И. Курганова, Л.В. Чикванова, Н.А. Сорокина, М.А. Кривицына, Н.А. Ласанкина; посетители выставки восхищались работами мастеров рукоделия.



Собрались по-соседски

Международный день инвалидов организация ВОИ Ленинского района отметила по-своему. Не в огромном зале с сотнями присутствующих, а в нескольких небольших помещениях с двумя-тремя десятками приглашённых.

И получились такие встречи по-особенному тёплыми и душевными. Так было и в микрорайоне вокруг станции метро «Пролетарская» 8 декабря. Людей с ограничениями в здоровье пригласили в соседский центр «Перспектива», недавно отремонтированный администрацией района.

Её представляла заместитель главы администрации Жанна Алексеевна Судаева. Она нашла для инвалидов очень добрые похвалительные слова и призвала упорно бороться за улучшение своего здоровья. Вспомнила случай из своей собственной жизни, когда только упорство и каждодневные реабилитационные занятия помогли ей избежать тяжких последствий болезни. Поздравления и пожелания прозвучали также от депутата городской Думы Татьяны Александровны Дружининой. И, конечно, аплодисментами было встречено выступление председателя Ленинской районной организации общества инвалидов Веры Львовны Власовой.

А потом была музыка. Сначала дети порадовали своим исполнением Баха и Дворжака. Затем начали звучать песни, которые обрывались буквально через несколько нот. И тем не менее они все были угаданы — ведь это музыка, которая шла с нами рядом по жизни.

Очень доброжелательной оказалась та «перспективная» встреча. И «добро» организаторы её поставили во главу угла, организовав конкурс пословиц и поговорок с этим словом. И все убежились, как много мы знаем таких народных выражений и следуем им в жизни...

Акции доброты

Для нижегородцев с ограниченными возможностями здоровья провели около 170 мероприятий в рамках ежегодной декады инвалидов. Они прошли в каждом муниципальном образовании региона. Об этом сообщает министерство социальной политики.

«Главная цель декады – привлечь внимание общественности к проблемам и правам людей с ограниченными возможностями здоровья. При определенной поддержке и проявлении силы характера эти люди способны на многое, часто они добиваются невероятных высот. У нас в регионе есть множество примеров, которые это подтверждают», – подчеркнул министр социальной политики Игорь Седых.

Так, в Арзамасском городском округе для молодых людей с ограниченными возможностями здоровья состоялся танцевальный баттл «Энергия ритма», а дети Дальнеконстантиновского муниципального округа с увлечением играли в боулинг, взяв себе девизом замечательные слова «Спорт – здоровье, спорт – игра!».

Пожилые из Княгининского и Большемурашкинского окру-

гов собрались на межрайонную спартакиаду «Нам всё по плечу!». А дети с ограниченными возможностями здоровья из Перевозского района участвовали в фестивале творчества «Мы вместе!». Юные же павловчане с удовольствием посмотрели театрализованное представление «ДРАКО-ценный Новый год» (дракон — символ 2024 года по восточному календарю).

В программу мероприятий декады также вошли мастер-классы, тренинги, тематические встречи и акции. Например, в Приокском районе Нижнего Новгорода для мало-мобильных граждан прошла акция «Стрижка на дому». А в Сарове организовали акцию «Чистая сантехника», в ходе которой социальные работники тщательно убрались в домах своих подопечных.

Светлана ИСАКОВА